



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

暑期企业行第一站 小记者走进博洋家纺

本报讯 “博洋家纺的销售策略是怎样的？”“在电子商务盛行的大环境下，实体店的生意是否收到了极大的冲击？”“博洋家纺的儿童产品有哪些特点？”……8月13日在宁波博洋家纺总部的会议室里，一场别开生面的新闻发布会正热火朝天举行着，博洋家纺营销中心总经理任宇认真地回答着小记者的提问。他说：“没想到小记者功课做得这么好，提问水平不一般啊！”

这是本报小记者暑期企业行第一站，来自市区、鄞州、慈溪、象山、奉化等地的20名小记者，兴致勃勃地走进了博洋家纺总部。

在公司讲解员的带领下，小记者们饶有兴趣地参观了博洋家纺销售公司、创意空间中心、宁波研发中心、博洋宝贝展示区等。小记者们对遍布公司的小盆栽、走廊墙壁上美妙的花绘图案所营造的舒适的办公环境，啧啧称奇。讲解员细心地为小记者们讲解了博洋家纺的发展历程以及企业文化。随后，公司专门为小记者举行“幸福之家 博洋生活”专场新闻发布会，公司负责人接受了晚报小记者的专访。



小记者们在马园店听店长介绍。

下午，小记者一行来到博洋家纺马园店。在店长的介绍下，小记者们对门店和产品有了基本的认识及了解，直观地感受到了博洋家纺幸福生活点睛品的真正含义。小记者们还进行了精彩的套枕头套PK大赛。对于这次“实战”的机会，小记者们都很珍惜，纷纷表示以后有类似的活动一定还要参加。

管琰薇

相关活动

“温馨的家·博洋生活”系列征集启动

博洋家纺是一家专注于为每一个家庭提供温馨家居产品的公司，小记者的健康成长，同样需要一个温馨的家庭环境。

宁波博洋控股集团有限公司和本报《小记者周刊》联合推出“温馨的家·博洋生活”系列活动，希望以小记者的亲身参与和体验，为博洋家纺的产品设计提供一个更加符合低龄客户需要的支点，也让小记者在参与中锻炼能力，成为推广博洋家纺以温馨为关键词的产品美学价值观的小使者。

“温馨的家，我创意”小记者点子大赛

通过活动，听听小记者心中对儿童家纺的真

实想法，看看孩子们心中家纺是怎么样的，说不定你的点子，能给设计师带来不一样的灵感。小画家还可以展示才华，创作出各自心目中温馨的家居装饰图案。公司根据来稿质量，评出十佳点子并适当奖励。

“温馨的家，我来描绘”征文

温馨的家庭，不仅包括亲人间的亲情和温情，也需要包括各种家居用品所营造的温馨氛围。小记者在500字内将自己的温馨的家描述出来，届时评出一二三等奖。

来稿请投到邮箱：wjb@cnnb.com.cn。来稿截止2014年9月30日。

DIY月饼 嬉水水上乐园

“小记者微信粉丝”亲子夏令营下周举行

本报讯 8月21日，本报和浙江荃盛食品有限公司、东钱湖水上乐园将联合推出一日“小记者微信粉丝”亲子夏令营，内容包括：在浙江荃盛食品有限公司做月饼，去东钱湖水上乐园尽享亲子之乐。这期活动原先只有15个家庭的名额，经“宁波晚报小记者工作室”官方微信发布报名信息后，就一抢而光。为此，浙江荃盛食品有限公司又特别增加了5个名额。

21日上午7点半，已报名的小记者家庭在宁波日报报业集团门口集合，乘大巴前往鄞州区集士港工业园区的浙江荃盛食品有限公司。这家公司和本报进行多年合作推出了“做盒月饼寄回家”公益活动，今年在中秋佳节来临之际，又为小记者家

庭精心准备了一场“亲子DIY月饼”专场，自己包馅、月饼成型，然后等着香气四溢的月饼出炉……同时，现场举行一场小记者新闻采访会，向企业高管提问，参观透明月饼车间的所有生产制作流程，了解月饼品牌故事，这也是本报小记者暑假企业采风的第二站活动。

下午，所有家庭还一同前往东钱湖水上乐园游玩，晚报小记者凭贴本人照片的小记者证免费，家长可享受水上乐园门票优惠价。

本次活动收取活动成本费，包含交通费、午餐费、门票、保险费等。报名家庭除收获自己亲手做的月饼外，还可获赠荃盛月饼一盒。

咨询电话：87777777 87682662

王景波

保利置业中国优秀特长生书画精英赛(宁波赛区)举行

本报讯 8月9日，保利置业中国优秀特长生书画精英赛(宁波赛区)在镇海保利城售楼处举行，40名小朋友应邀参加了本次比赛。

由于不限题材，参赛的小朋友们张开想象的翅膀，尽情创作。娇艳动人的牡丹花、引颈高鸣的大公鸡、调皮可爱的卡通人物、行云流水的草书……一幅幅栩栩如生的书画作品在小记者笔下渐渐成形，让围观家长连连称赞。

据悉，本次参赛作品将在保利城售楼处现场、腾讯专题页面、保利置业官方微信同步展出，评选分为展示评选和网络评选两部分，每周根据现场和网络总投票数量，评选出人气之星。按年龄组别，以月为单位，根据专家评委打出的专业分和人气分，评选出“月度之星”，晋级全国保利年终20强评选。所有获奖选手将获得由保利置业提供的证书和奖品，优秀获奖作品将刊登在《小记者周刊》。

王妙妙



小记者体验

志愿者活动

慈溪实验小学白云校区205班小记者 程诗涵(证号17901)

假期里，我和妈妈来到金东社区服务中心，看到社区里有一大群人。他们都穿着蓝色的背心，戴着红色的帽子，有的拿着扫帚，有的拿着铲斗，还有的扛着铁锹。背心和帽子上都印着“志愿者”的字样。哦，这是社区党员来参加“五水”共治的活动。

看到我这个小志愿者，社区里的大妈妈高兴地说：“哎！我们真应该动员一下小朋友也来参加的。欢迎你，小志愿者！”我兴致勃勃地跟着大家来到社区的小河边，戴好手套，学着叔叔们的样子拔起草来。我蹲下身子，左右开工，一抓就是一大把。汗水滴滴答答地往下流，双腿又酸又麻，可是我一点也不喊累。我捧着拔起的草扔进铲斗，再拿着铲斗去倒掉。旁边的阿姨看到了，连忙跑过来，给我拍了一张照片。

经过大家辛苦的劳动，小河两岸又整洁又美观。我仿佛听到小河欢快的歌声，心里有说不完的快乐。

指导老师 卢清华

制作微电影

钟公庙中心小学502班小记者 康佳宁(证号05148)

我参加了“宁波市小小信息学家夏令营”活动，与全市的青少年信息学爱好者制作了一部微电影。

我们首先确定了主题——梦想，将标题定为：梦想起航。接下来，大家分工合作，收集素材。而我的任务，则是在网上寻找与主题相符的图片。

这有什么难的？我心想，点着鼠标就在网上找起了图片。可到了输入关键词时，我犹豫了：如果直接输入“梦想”二字，跳出的图片太多，而且十分杂乱，不易筛选，怎么办呢？纸飞机起飞的画面和蒲公英的图片不都能代表梦想吗？于是我飞快地输入这些关键词，屏幕上立刻跳出不少美轮美奂的图片，我挑了几张保存下来，微电影的背景和封面就有了着落。

再看看其他同学，有的目不转睛地盯着屏幕，手上的鼠标创造出各种的效果；有的侧耳倾听，精心挑选着音乐；有的抓耳挠腮，苦思冥想也不知该怎么做……

经过几个小时的努力，大家辛苦制作的微电影放映在了会议室的大屏幕上。望着一张张照片随着悦耳的音乐声展现在我们眼前，变幻出唯美的景象，几个小时的辛苦顿时烟消云散；没想到区区几分钟的微电影，竟然需要几个小时的辛苦制作，真是“台上一分钟，台下十年功”呀！

指导老师 袁莹莹

接受惩罚

慈溪市实验小学南校区606班小记者 徐东杉(证号17633)

那天，是我小海军训的第二天。经历了一天的军旅生活，我们兴奋异常，三五成群地讨论着心得和趣事。

到了食堂，我们还是按捺不住说话的欲望，像开圆桌会议一样叽叽喳喳地说天道地，唾沫星子飞了一桌。总教官扯着嗓子喊了许多次“最高指令”，可都无济于事。我们“旁若无人”的态度把总教官给气坏了，他大声呵斥住我们，让教官迅速把我们排成两队，场面变得异常严肃，一种无名的紧迫感扑面而来，我们屏息凝神连大气都不敢出。总教官对着教官和我们进行了长时间的训话，最后把我们无罪赦免了，却罚教官不许吃早餐。

我看教官站在一边接受严厉的处罚，又看看手中诱人的包子、饭桌上香喷喷的饭菜，它们好像都在批评我男儿有错不敢承担。“这是我们的错，不应该让教官替我们受罚。我应该去认错！”我猛地抬头。“不行，承认错误会被指责，会被嘲笑的……”我犹豫不决。

突然，教官和我们玩耍的画面浮现在眼前，耳畔又响起了教官和蔼可亲、幽默风趣的话语。教官已经和我们成了好朋友，现在教官为我们受罚，我不能再沉默了。我放下包子，走向总教官。当我向总教官表明了自己的心声后，四周一片寂静，而我早已泪流满面了。几秒钟后，令人惊讶的事发生了，所有人都陆陆续续站起来，大家的眼眶中都有泪水在打转，大家的嘴里都是那句话：“是我们的错，请原谅教官。”

总教官也被我们的真诚与勇敢感动了，教官们回到各自的座位开始吃早餐了，整个餐厅里井然有序，再也没有嘈杂喧闹之声。